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Teéma

Elcktrické vlastnosti latek
............................ Teida ........... Datum ........ .....
Dosazeny pocet bodd ........... .. ; Znamka ..........

L.| Pri vzdjemném téeni dvou téles z riznych ldatek mohou nékterd elektrony
atoml povrchovych vrstev jednoho télesa piejit na druhé téleso.
a) Jak nazyvame uvedeny d&€j? ...
b) Dopln vétu: Téleso, které prijalo
elektrony, ma elektricky naboj —  .......... P S RN
c) Které castice s elektrickym nabojem
previadaji na tomto télese? i EmEEEE S 3 cimmRET T C e Ve
2.1 Prouzek z papiru a prouzek z polyetylénu se pritahuji podle obrazku.
a) Jsou prouzky zelektrovany
souhlasné, nebo nesouhlasné?
b) Které z odpovedi A,B,C,D jsou pravdivé?
A Oba prouzky maji kladné naboje.
B Oba prouzky maji zdporné naboje.
C Jeden prouzek ma kladny a druhy zaporny naboj.
D Oba prouzky maji bud kladné nebo zaporné naboje.
3.1 Z plvodné elektricky neutralniho atomu sodiku se piesunul jeden
clektron do obalu elektricky neutrdlniho atomu chloru.
a) Jak nazyvame vzniklé Castice?
b) Dopln vétu: Castice vznikla z atomu sodiku
ma elektricky naboj
¢} Kolik elektrond md nyni tato Sdsrice v atomovém obalu?
4. Na obrazku je kladné zelektrované
teleso T. Budeme k nému pfiblizZzovat
kulicku s kladnym elektrickym nabojem.
a) Budou na sebe kulicka a téleso plsobit
pritazlivymi nebo odpudivymi silami?
b) Ve kterd poloze kulicky (A,B,C) je silové
pisobeni télesa T na kulicku nejmensi? .
¢) Cim je vyvolano sitové plsobeni na kulicku?





